E tender No. NMRC/PSD/2024/326-

Noida Metro Rail Corporation Limited

Reply to Pre-bid Query

Name of Work- “AMC of Platform Screen Door System at Noida-Greater Noida Metro Aqua Line”
Addendum-1
3 Summary Sheet
Sr. No. Part/Section/Sub-Section Description of Page No. Clause
Document No./Item No.
1. Section 7: Forms 7.7 Form 7- 63 7.7
Undertaking
2. Reply to Pre-bid Query
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AR NEXOKR-A

7.7 Form 7: Undertaking

Name of Work: AMC of Platform Screen Door System at Noida-Greater Noida Metro Aqua
Line

I confirm that we (Tenderer),

a. Have not been banned/blacklisted/debarred in NMRC and any other Metro
Organization (100%

owned by Govt.)/ Ministry of Housing & Urban Affairs / Order of
Ministry of Comme

rce, applicable for all Ministries must not have banned business
with the tenderer as on the date of tender submission.

Do not have any pending litigation & non-performing contracts during last 5 (five)
years. Further, has not been barred by any o

ther Metro Organization (100% owned by
Govt.)/ Ministry of Housing & Urban Aff

airs / Order of Ministry of Commerce,
applicable for all Ministries as on the date of tender submission.

Have not abandoned any work in last § (five) years.
Have not ever been terminated due to poor performance.

Have not suffered Bankruptcy/ insolvency in last 5 (five) years.

Neither penalised with liquidated damages of 10% (or more) of the contract value due
to delay nor imposed with penalty of 10% (or more) of the contract value due to any
other reason in any work of value more than 10% of NIT cost of work, during 5 (‘five)
years.

I/We hereby confirm and declare that my/our firm/company M/s

................. has not
been put on defaulter list by EPF/ESI/GST/Labour Deptt. etc. as on the date of tender
submission.

I/We hereby confirm and declare that my/our firm/company M/s ................... i§ /'are ,
not involved in any illegal activity and/or has not been charge sheeted for any criminal

act during last five years (from the last day of the previous months of tender
submission).

Have not submitted any misleading information in the Bid.

j.  Are financially sound to perform the work.

~D
Tzt
Authorized signatory Name:
Date:

Name of the Bidder with seal
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Noida Metro Aqua Line".

AWREROLE- 2

Tender No: NMRC/PSD/2024/3268 “AMC of Platform Screen Door System at Noida-Greater

Pre Bid meeting date: 19.06.2024 (11:00 Hrs)
Place : Conference Room , Noida Metro Rall Corporation Ltd ,Sec-29 Noida -201301

{STN ~ Company

Name
Aurionpro

Clause No. and Existing
Provision of RFP

‘ Query Received

Clarification by
NMRC

.
E
|

Toshi
Automatic
Systems
Pwvt. Ltd.

, Three

Section 7: Forms, clause
7.3 Form3: Capability
Statement, Eligibility
criteria S.N. 2

The Bidder should have
a minimum experience of
having satisfactorily and
successfully completed
similar works during last
7 (Seven) years period
ending last day of month
previous to the one In
which the bids are
invited should be either
of the following:

. One similar completed
work costing not less
than the amount equal
to Rs.7.86  Crore
(Seven Crore Eighty
Six Lac Rupees only)
or

. Two similar completed
works each costing not
less than the amount
equal to Rs. 4.91 Crore
(Four Crore Ninety One
Lac Rupees only) or

similar

completed works each
costing not less than
the amount equal to

Rs. 3.93 Crore (Three

Crore Ninety Three Lac

Rupees only.

Bidder asked for following amendments
in eligibility criteria-

The Bidder should have a minimum
experience of having satisfactorily and
successfully completed similar works or
Supply, Installation, Testing,
commissioning (SITC), and/or
Operation & Maintenance work of
PSD/Automatic Sliding
doors/Automatic Gates/Turnstile at
Metro Rail ProjectYy BRTS Bus
Shelters during last 10 (Ten) years
period ending last day of month
previous to the one in which the bids are
invited should be either of the following:

1) One similar completed work costing
not less than the amount equal to Rs.
7.86 Crore (Seven Crore Eighty Six Lac
Rupees only) or
2) Two similar completed works each
costing not less than the amount equal
to Rs. 4.00 Crore (Four Crore
Rupees only)
or
3) Three similar completed works each
costing not less than the amount equal
to Rs. 1.50 Crore (One Crore Fifty
Lac Rupees only)
OR
The Bidder should have a minimum
experience of having satisfactorily and

successfully completed similar works or

Automatic door unit's “Supplied and
Installed/ Maintained" Or similar work
likes Any technical work Involving
operation of automatic door / platform
screen doors at Metro Rail Project /
BRTS Bus Shelters during last 7 years
whose total value shall be minimum Rs.
%Sg'e (Two Crore Rupees only) to get

»_qualiﬂed.

No change in
tender
conditions.




